СОГЛАШЕНИЕ

г. Екатеринбург

ООО «ДНТ-Урал», именуемое в дальнейшем «Исполнитель», с одной стороны, в лице генерального директора Тихомировой К.О., действующей на основании Устава, и лицо, акцептовавшее оферту, размещенную на сайте по адресу: http://cckr.ru/, именуемое в дальнейшем «Заказчик», заключили настоящее соглашение (далее по тексту — Соглашение) о нижеследующем.

ПРЕДМЕТ СОГЛАШЕНИЯ

Предметом Соглашения является предоставление заказчику услуг в форме организации участия в XX Международной научно-практической конференции «Ковалевские чтения» «Правовые горизонты безопасности: интеграция научных и уголовно-правовых аспектов» в честь столетия М.И. Ковалева (далее по тексту – Конференция) согласно Программе.

Дата оказания услуг (дата проведения Конференции): 15 февраля 2024 г. — 16 февраля 2024 г.

Место оказания услуг: г. Екатеринбург, Верх-Исетский бульвар, 15/4, Синара Центр.

общие положения

В соответствии с п. 2 ст. 437 Гражданского Кодекса Российской Федерации (далее по тексту — ГК РФ) в случае принятия изложенных ниже условий и оплаты услуг юридическое или физическое лицо, производящее таким образом акцепт этой оферты, становится заказчиком (в соответствии с п. 3 ст. 438 ГК РФ акцепт настоящей оферты равносилен заключению договора на условиях, изложенных в ней).

Настоящее соглашение является публичной офертой и заключается в особом порядке: путем акцепта условий Соглашения, содержащего все существенные условия, опубликованные на сайте http://cckr.ru/.

Настоящим Заказчик обязуется до акцепта настоящей публичной оферты ознакомиться в полном объеме со всеми ее условиями.

Ознакомившись с офертой и выбрав вид услуги, Заказчик проводит оплату в соответствии с формой, приведённой на сайте http://cckr.ru/ на странице регистрации соответствующего мероприятия, не позднее 10.02.2024 г.

После проведения оплаты Заказчик автоматически считается зарегистрированным на Конференции, а настоящее соглашение вступает в силу на условиях, изложенных в оферте.

В случае, когда начало выполнения заявки на услуги по оферте в срок не представляется возможным, исполнитель уведомляет об этом заказчика не позднее 3 (трех) рабочих дней до начала Конференции. В указанном случае Заказчику при отказе от услуг исполнителя возвращаются 100% (сто процентов) суммы оплаты услуг.

По факту оказания услуг Исполнитель составляет в одностороннем порядке акт приема-сдачи оказанных услуг, один экземпляр которого передает Заказчику (его

представителю) незамедлительно по факту оказания услуг. Услуги считаются оказанными надлежащим образом и в полном объеме, если в течение 3 (трех) рабочих дней с момента окончания оказания услуг (Конференции) Заказчиком не заявлены претензии по ним.

В случае отсутствия таких претензий в течение 3 (трех) рабочих дней акт приемасдачи выполненных услуг считается подписанным со стороны Заказчика, а услуги – оказанными надлежащим образом.

Исполнитель делает всё возможное, чтобы обеспечить качественное и бесперебойное предоставление услуг Заказчику в соответствии с Соглашением, но, тем не менее, услуги предоставляются на условиях «как они есть» без каких-либо прямых или косвенных гарантий. Исполнитель самостоятельно определяет состав лиц, оказывающих услуги от его имени.

Заказчик выражает свое согласие с тем, что его участие в Конференции не гарантирует ему возможности выступить с самостоятельным докладом по тематике Конференции и не порождает соответствующих обязательств у Исполнителя.

ОПИСАНИЕ УСЛУГ И ПОРЯДОК ИХ ОКАЗАНИЯ

Участие в Конференции включает в себя предоставление следующих услуг:

- трансфер: аэропорт/железнодорожный вокзал гостиница-партнер;
- трансфер: гостиница партнер место проведения вечернего спектакля Конференции (Свердловская государственная детская филармония, ул. 8-е марта 36, Екатеринбург);
- посещение вечернего спектакля Конференции;
- трансфер: гостиница-партнер место проведения Конференции (г. Екатеринбург, Верх-Исетский бульвар, 15/4, Синара Центр);
- материалы конференции (блокнот, ручка, программа, спонсорские материалы);
- регистрация на Конференции;
- участие в пленарном заседании Конференции;
- кофе-брейки Конференции;
- обед Конференции;
- участие в параллельных сессиях Конференции;
- торжественный ужин Конференции;
- участие в AfterParty;
- экскурсионная программа;

Участник Конференции вправе привлечь к участию в Конференции одно сопровождающее лицо. Участие в Конференции сопровождающего лица является платным.

Участие в Конференции сопровождающего лица не включает в себя следующие услуги:

• материалы конференции (блокнот, ручка, программа, спонсорские материалы);

- регистрация на Конференции;
- обед Конференции;
- участие в параллельных сессиях Конференции;

Программа Конференции опубликована на сайте http://cckr.ru/.

Исполнитель оставляет за собой право вносить любые изменения в Программу Конференции и место оказания услуг, а Заказчик обязуется самостоятельно получать информацию о внесении таких изменений. Исполнитель обязан своевременно извещать Заказчика обо всех значимых для него обстоятельствах.

Исполнитель вправе своевременно извещать Заказчика обо всех значимых обстоятельствах путем размещения соответствующей информации на сайте http://cckr.ru/, а также с использованием контактных данных, указанных в заявке (регистрационной форме).

Заказчик обязуется самостоятельно получать информацию обо всех значимых обстоятельствах, связанных с оказанием услуг по настоящему соглашению, размещенную на сайте http://cckr.ru/.

Заказчик несет все риски, связанные с несвоевременным и\или неполным ознакомлением с информацией, размещенной на сайте http://cckr.ru/.

Заказчик имеет право отказаться от услуг, определенных настоящим соглашением.

При отказе от услуг до 01 февраля 2024 года возвращается 75% оплаченного счета; при отказе от услуг в период с 01 февраля 2024 года по 10 февраля 2024 года возвращается 50% оплаченного счета; при отказе от услуг после 10 февраля 2024 года оплаченная стоимость участия возврату не подлежит.

Заказчик сохраняет за собой право на замену участников, обозначенных в заявке, без ограничения срока до даты начала проведения Конференции.

Исполнитель вправе без объяснения причин отказаться (полностью, либо в части) от исполнения услуг по Соглашению.

Исполнитель вправе в одностороннем порядке отменить мероприятие (полностью либо в части) либо изменить формат проведения с «офлайн» на «онлайн» (полностью либо в части) при введении на территории Российской Федерации либо Свердловской области мер по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции, прямо или косвенно связанных с организацией и проведением публичных мероприятий. Риск отмены мероприятия (полностью либо в части) либо изменения формата проведения с «офлайн» на «онлайн» (полностью либо в части) и связанных с ними убытков Заказчика полностью лежит на Заказчике.

СТОИМОСТЬ УСЛУГ И ПОРЯДОК ИХ ОПЛАТЫ

Оплата всех услуг, предоставляемых Заказчику, осуществляется на основе авансового платежа в полном объеме согласно условиям настоящего соглашения и выставленного на оплату выбранной услуги счета или онлайн с использованием банковской карты.

Оплата всех услуг, предоставляемых Заказчику по настоящему Соглашению, может производиться в Российских рублях, а также в валюте (Евро).

При оплате услуг по настоящему Соглашению в валюте (Евро), официальным курсом валюты признается курс, определенный Центральным Банком России на дату соответствующего платежа.

Расчеты в иностранной валюте допускаются только в случае, если Заказчик является нерезидентом Российской Федерации.

Исполнитель применяет упрощенную систему налогообложения в соответствии с главой 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации и не является плательщиком налога на добавленную стоимость.

Стоимость участия одного участника Конференции составляет: 30 000 (тридцать тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 300 (триста) Евро – при оплате заявки в срок до 01 января 2024 года; 40 000 (сорок тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 400 (четыреста) Евро - при оплате заявки в срок до 01 февраля 2024 года; 50 000 (пятьдесят тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 500 (пятьсот) Евро - при оплате заявки в срок после 01 февраля 2024 года.

Стоимость участия участника из числа профессорско-преподавательского состава* составляет: 10 000 (десять тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 100 (сто) Евро – при оплате заявки в срок до 01 января 2024 года; 20 000 (двадцать тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 200 (двести) Евро - при оплате заявки в срок до 01 февраля 2024 года; 25 000 (двадцать пять тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 250 (двести пятьдесят) Евро - при оплате заявки в срок после 01 февраля 2024 года.

Стоимость участия участника из числа студентов/магистрантов/ аспирантов* составляет: 10 000 (десять тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 100 (сто) Евро – при оплате заявки в срок до 01 января 2024 года; 20 000 (двадцать тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 200 (двести) Евро - при оплате заявки в срок до 01 февраля 2024 года; 25 000 (двадцать пять тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 250 (двести пятьдесят) Евро - при оплате заявки в срок после 01 февраля 2024 года.

Стоимость участия гостя (сопровождающего лица) * составляет: 10 000 (десять тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 100 (сто) Евро – при оплате заявки в срок до 01 января 2024 года; 20 000 (двадцать тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 200 (двести) Евро - при оплате заявки в срок до 01 февраля 2024 года; 25 000 (двадцать пять тысяч) руб. 00 коп. (НДС не облагается) или 250 (двести пятьдесят) Евро - при оплате заявки в срок после 01 февраля 2024 года.

Регистрация на Конференцию закрывается 10 февраля 2024 года.

При регистрации более двух участников от одной компании предоставляется скидка - 10 (десять) %; трех и более - 15 (пятнадцать) %; постоянным участникам при участии в работе Конференции дважды предоставляется скидка - 10 (десять) %, трижды и более - 15 (пятнадцать) %. При наличии приглашения организационного Комитета Конференции участие во всех мероприятиях Конференции - бесплатно.

Стоимость услуг не включает в себя организацию проживания. Заказчик самостоятельно осуществляет организацию своего проживания.

Моментом оплаты услуг в соответствии с условиями настоящего соглашения является момент поступления денежных средств на расчетный счет Исполнителя.

Отсутствие оплаты услуг в соответствии с условиями настоящего соглашения к дате проведения Конференции предоставляет Исполнителю право отказать в оказании услуги.

В случае проведения Конференции в формате «онлайн» участие является бесплатным.

Персональные данные

Направляя Исполнителю персональные данные, в том числе путем их указания в заявке (регистрационной форме) и\или иным образом, Заказчик дает свое согласие на обработку персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.

Настоящим Заказчик подтверждает, что он передает персональные данные для обработки Исполнителем и согласен на их обработку. Заказчик дает Исполнителю согласие на обработку следующих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество;
- наименование организации, которую представляет участник Конференции;
- номер контактного телефона;
- адрес электронной почты;
- сведения об интересах;
- год рождения;
- страна, регион, населенный пункт проживания.

В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

За неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по настоящему соглашению Стороны несут ответственность, предусмотренную действующим законодательством Российской Федерации.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Во всем, что не предусмотрено настоящим соглашением, Стороны руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

Все споры и разногласия решаются путем переговоров сторон. В случае если споры и разногласия сторон не могут быть урегулированы путем их переговоров, они передаются на рассмотрение суда по месту нахождения Исполнителя (Арбитражный суд Свердловской области, Ленинский районный суд г. Екатеринбурга).

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИСПОЛНИТЕЛЕ

Полное наименование	Общество с ограниченной ответственностью
	«Департамент Новых Технологий-Урал»
Сокращенное наименование	ООО «ДНТ-УРАЛ»
Местонахождение	620014, Свердловская обл, г. Екатеринбург,
	ул. Малышева, д.31, корп. Д, оф.301
	Почтовый адрес: 620028, г. Екатеринбург,
	ул. Токарей, д. 24
	ОГРН 1056603989199
	ИНН / КПП 6671161617 / 667101001

Руководитель	Тихомирова Кристина Олеговна
Банковские реквизиты	расчетный счет в рублях: № 40702810700030003110
	в Филиале ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ ПАО БАНКА
	"ФК ОТКРЫТИЕ" г. Ханты-Мансийск, БИК
	047162812, к/сч. 30101810465777100812

^{*}не распространяется на представителей юридических фирм и адвокатских образований